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1.1. Nu este diversitatea spatiului pentru
dezvoltarea creativitafii, imaginatiei si ideilor
tinerilor;

1.2. Tinerii nu au unde-si petrece plicut si util
timpul liber;

1.3. Nu se vor dezvolta abilitafile de comunicare §i

articipare a tinerilor.

Vor fi limitate activitatile non-fomale si de
petrecere a timpului liber al tinerilor intr-un spatiu

sigur §i prietenos (sanatos);

2.1. Scade numirul evenimentelor comunitare si a
intrunirilor publice, iar cetifenii nu au un spatiu
public pentru a se intilni de sarbatori;

2.2. Creste modul sedendar de viafa al tinerilor
captivafi de internet sau vicii sociale;

2.3. Tinerii vor alege un loc nesigur pentru
petrecerea timpului liber sau vor pleca in alta

localitate.

Scade imaginea si atractivitatea localitaii.

3.1. Scade atitudinea cetijenilor fata de starea
ecologica a parcului;

3.2. Favorizeazi aparifia rozatoarelor;

3.3. Va cregte riscul aparifici unei gunoisti care va
polua aerul, solul, cu ciini vagabonzi §i miros
neplicut;
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Parcul central din satul Izvoare va fi total neglijat.

l |

Parcul central din satul Izvoare nu este amenajat
corespunzator si atractiv pentru desfisurarea
L activitatilor non-formale cu tinerii
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Parcul nu este dotat cu mobilier stradal, arbori,
_arbugti si flori.

! 1.1. Nu existd un plan de amenajare a parcului
1 1.2. Buget limitat. Insuficienta resurselor
 financiare;

| 1.3. Resurse financiare utilizate in alt scop;

s

1.4. Nu este efectuata o analiza a oportunitatilor de

_atragere a resurselor financiare.

Lipsa voluntarilor gi indiferenta tinerilor.
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2215 'll‘incrii nu sunt motivaii si participe voluntar;
2.2. Tinerii nu congtientizeaza importanta
implicirii in actiuni de protecfie a mediului;
2.3. Nu sint promovate §i replicate bunele practici
de v?luntarial;"”
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Lipsa pazei si supravegherii parcului.
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3.1. Personalul tehnic nu este informat §i nu
cunoagte despre asigurarea supravegherii parcului;
3.2. Nu este sigtem de iluminare pe timp de noapte;
3.3. Nu este un sistem de supraveghere video;

3.4. Teritoriul parcului nu este ingradit.










